
Försäljning/Sales/Verkauf
Mossvägen 8, 641 49 KATRINEHOLM,SWEDEN
Telephone:	 +46 150 - 489550
Telefax:		 +46 150 - 489551
E-mail:		  zepro@zepro.com

Fabrik/Factory/Fabrik
Allévägen 4, 840 73 BISPGÅRDEN, SWEDEN
Telephone:	 +46 696 - 17200
Telefax:		 +46 696 - 17244
E-mail:		  info@zepro.com
Internet: 	 www.zepro.com

Z-LYFTEN PRODUKTION AB
55836

2007-09-17

MONTERINGSANVISNING 
INSTALLATION INSTRUCTIONS

Monteringssats / Mounting kit 56784
MB Sprinter 300 series, VW Crafter 30/35

Hjulbas / Wheel base = 3250mm
(Enkel och Dubbelhytt / Single and double cab)





Pos. Benämning Description Antal/Qty Art. nr.
1. Ramfäste Bracket 2 56783

P259

2. Mutter M12 Nut M12 8 21980
3. Skruv M12x110 Screw M12x110 8 22304
4. Förstärkning insida Reinforcement plate 2 53925
5. Skruv M10x90 Screw M10x90 2 22305
6. Distansrör Spacer 2 63242
7 Bricka Washer 2 20184
8. Mutter M10 Nut M10 2 20170

Art. no 53932
Ingående detaljer / included parts

Monteringsanvisning / Installation instruction

1

4

8

7

6

5

3

2

P
D

F
 C

reated w
ith deskP

D
F

 P
D

F
 W

riter - T
rial :: http://w

w
w

.docudesk.com



1) Gör uttag i bakre plåt och montera ramfäste för 
monteringssats på lastbilschassi i befintliga hål. 
Använd 4 st. M12x110 (90 Nm) samt 1 st. förstärk-
ningsplåt.

1) Make cut-outs on the trucks rear plate and install 
bracket for mounting kit in available holes. Use 4 
pcs. M12x110 (90 Nm) and 1 pce. reinforcement 
plate.

1.1) Borra upp hålet på bilramens insida till Ø15mm, 
så att distansen kan gå igenom. Använd 1st. 
M10x90 (50 Nm), mutter, bricka samt en distans.

1.1) Enlarge the hole on the inside of the truck frame 
to Ø15mm so the distance can go through. Use  
1 pce. M10x90 (50 Nm), nut , washer and a spacer.

Monteringsanvisning / Installation instruction

Ø15mm

P
D

F
 C

reated w
ith deskP

D
F

 P
D

F
 W

riter - T
rial :: http://w

w
w

.docudesk.com



3. Montera lyft enligt ordinarie anvisning 
(se kapitel 5).

3. Install tail-lift according to the ordinary installation  
instructions. (see chapter 5).

OBS! Vid montering av lyft på lastbilar med korta 
överhäng är det nödvändigt att göra urskärningar i 
bakkant av chassi (se kapitel 16.2 i ordinarie monte-
ringsanvisning). 

NB!  When installing tail-lift on trucks with short 
overhang it is necessary to make cut-outs for the lift 
arm on the back of the truck frame (see chapter 16.2 
in ordinary installation instruction).

Monteringsanvisning / Installation instruction


